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Enologica Vason (Vason Group) 

ΤΑΝΙΝΕΣ 

Ti PREMIUM 
ΚΟΚΚΩΔΗΣ ΤΑΝΝΙΝΗ ΓΙΑ ΟΙΝΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΧΥΛΙΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΣΑΓΙΟΥ, 

ΥΔΑΤΟΔΙΑΛΥΤΗ. 

 

ΣΥΝΘΕΣΗ 

Η Ti PREMIUM® είναι μια ταννίνη η οποία προέρχεται έπειτα από την πολύ προσεκτική επιλογή, 

συγκομιδή και εκχύλιση φύλλων πράσινου τσαγιού. Τα φύλλα συλλέγονται προσεκτικά, έπειτα 

κατεργάζονται με αποστειρωμένο ατμό (η περίσσεια του νερού αποβάλλεται με φυγοκέντρηση) και στη 

συνέχεια ακολουθεί ειδική διαδικασία ξήρανσης, με σκοπό να διατηρηθούν όλες οι ιδιότητες των 

κατεχινών και των πολυφαινολών αναλλοίωτες. Το κλάσμα των κατεχινών του Ti PREMIUM® είναι 

σχεδόν όμοιο με αυτό των φλοιών του σταφυλιού. 

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Η Ti PREMIUM® είναι ο καρπός της προσεκτικής επιλογής των κατάλληλων πρώτων υλών (φυτικής 

προέλευσης) της Enologica Vason (R&D Enologica Vason). Το ενδιαφέρον αυτών των πρώτων υλών 

έγκειται στη πλούσια σύστασή τους σε προκυανιδίνες και κατεχίνες οι οποίες είναι πολύ δραστικές στο 

σχηματισμό σταθερών συμπλόκων με τις ανθοκυάνες και επιπλέον απενεργοποιούν τα οξειδωτικά ένζυμα 

(λακάσση και πολυφαινολοξειδάση). Η Ti PREMIUM® δίνει στον οίνο μεγαλύτερη διάρκεια ζωής, μια 

πολύ μεγαλύτερη αντοχή και προστασία έναντι των οξειδώσεων, τονίζει τον «φρέσκο» αρωματικό 

χαρακτήρα και τέλος είναι πολύ δραστική έναντι της δέσμευσης των πρωτεϊνών, επομένως και της 
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πρωτεϊνικής σταθερότητας των οίνων. Επίσης οι οίνοι οι οποίοι κατεργάζονται με Ti PREMIUM® 

αποκτούν σώμα μεγαλύτερου πάχους και πιο γεμάτη δομή. 

Μέσω ειδικής επεξεργασίας (instantaneization) η Ti PREMIUM® διατηρεί όλα τα ποιοτικά 

χαρακτηριστικά, ενώ ταυτόχρονα είναι εύκολα διαλυτή σε υδατικό διάλυμα. 

 

ΧΡΗΣΕΙΣ 

Η Ti PREMIUM® βρίσκει εφαρμογή κυρίως σε γλεύκη (απενεργοποιεί τα οξειδωτικά ένζυμα λακάσση και 

πολυφαινολοξειδάση) και σε νέους οίνους εμποδίζοντας κατά κύριο λόγο τα φαινόμενα οξείδωσης και τις 

συνέπειές τους (οξείδωση και απώλεια αρωμάτων, αλλοίωση χρώματος και άλλων οργανοληπτικών 

χαρακτηριστικών) και συνίστάται κυρίως στην οινοποίηση μη υγειών σταφυλιών προσβεβλημένων από 

βοτρύτη ή από άλλες ασθένειες. 

Στη περίπτωση των οίνων, η προσθήκη της Ti PREMIUM® έχει καλύτερα αποτελέσματα όταν γίνεται 

αμέσως μετά την αλκοολική ζύμωση ή κατά τις διαδικασίες κολλαρίσματος και διαύγασης. Σχετικά με την 

χρήση της στην ερυθρή οινοποίηση, αυτή πρέπει να γίνεται κατά την εκχύλιση, όπου η Ti PREMIUM® θα 

βοηθήσει στη σταθεροποίηση των ευοξείδωτων, εκείνη τη χρονική περίοδο, ανθοκυανών.  

Επιπλέον η Ti PREMIUM® μπορεί να δράσει επιβοηθητικά στην πρωτεϊνική σταθεροποίηση μειώνοντας 

την δόση του προστιθέμενου μπετονίτη. Τέλος και εξαιτίας της δραστικότητάς της έναντι των αναγωγικών 

ενώσεων (H2S, μερκαπτάνες) βρίσκει εφαρμογή και στις οινοποιήσεις οι οποίες τείνουν να εμφανίσουν 

αναγωγικό χαρακτήρα. 

Για τη χρήση της Ti PREMIUM®, τηρήστε τους σχετικούς ισχύοντες κανονισμούς. 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Διαλύστε καλά την απαιτούμενη ποσότητα της Ti PREMIUM® σε 10 μέρη νερού (είναι προτιμότερο να 

είναι απιονισμένο) και στη συνέχεια προσθέστε το στη προς κατεργασία μάζα. Μη χρησιμοποιήσετε 

μεταλλικά αντικείμενα και νερό με μεγάλη σκληρότητα. Η προσθήκη της Ti PREMIUM® πρέπει να γίνει 

το αργότερο 7-10 ημέρες πριν από το φιλτράρισμα. 

 

ΔΟΣΕΙΣ 

5- 20 gr/hl κατά την οινοποίηση. 

2 - 5 gr/hl κατά την διαύγαση των ερυθρών οίνων. 

3 - 8 gr/hl κατά την κατεργασία των ροζέ οίνων. 

1 - 5 gr/hl κατά την κατεργασία των λευκών οίνων. 

 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

Σακουλάκια του 0,5 κιλού με σύστημα zip για το κλείσιμο των ανοιχτών συσκευασιών. 

 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 



Διατηρήστε σε δροσερό και στεγνό μέρος, προστατευμένο από το φως. Κλείστε προσεκτικά τις ανοικτές 

συσκευασίες. 

 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑ 

Tο προϊόν ταξινομείται ως μη επικίνδυνο. 

 

 


